

# 498名老干部“上大学”

## 老人选择书画、摄影、戏曲、舞蹈等11个专业课程

本报枣庄4月26日讯(记者 李焱 通讯员 张严新) 近年来,台儿庄区在保障老干部生活待遇的基础上,坚持“教、学、养、乐、为”相统一的原则,倡导“文化养老”,老年大学开设了书画、摄影、医学保健和舞蹈等11个专业的课程,目前,在校学员达到498人。

据了解,该区先后投资590余万元,加强各级老干部活动中心、老干部党校、老年大学等活动阵地

建设。区老干部活动中心高标准建设了“九室一厅二场”,即:乒乓球室、台球室、象棋室、扑克室、麻将室、阅览室、健身房、会议室和医务室,多功能厅、室外门球场和健身活动场地,环境优美,功能完备,成为广大老干部学习、活动、健身、休闲的乐园。截至目前,全区共建立老干部活动中心、活动室、老年学校、老干部党校16处,总面积达3400平方米。台儿庄区老年大学依托活动

中心建了综合教室和微机室,配备了投影仪、电视机、26台液晶电脑和远程教育卫星接收装置等设备。开设了书画、摄影、医学保健、戏曲和舞蹈等11个专业的课程,目前,在校学员达到498人。

为确保“文化养老”各项活动有序开展,他们先后组织成立了老干部门球、书画、象棋、乒乓球和太极拳等各种协会组织,组建了腰鼓队、秧歌队、老年模特队等相对稳

定的文体团体,每个小组配备1到2名辅导员,形成了组织化管理。各镇(街)也建起相应分会,形成了上下联动网络,方便了各项活动的开展。区委老干部局还建立了一整套活动制度,定期开展活动,在活动中注意发现典型,培养骨干,以点带面、全面普及,使老干部文体活动有领导、有组织、有计划的开展,有时还邀请省、市里的老干部进行比赛、观摩、交流,基本做到了“节

节有活动、月月有比赛”。目前,全区每天文化广场健身活动的老干部达到600多人。他们还组织成立了老年大学合唱团和老干部艺术团,深入学校、厂矿、企业、敬老院进行慰问演出,与社会各部门、厂矿企业举行联谊赛,不仅扩展了老干部的精神文化生活,而且在全社会形成了尊老、敬老、助老的良好氛围,“文化养老”成为全区老干部养老的新时尚。

## 峯城区 开展矿山企业采空区专项检查

本报枣庄4月26日讯(记者 李焱) 4月15日凌晨,邳州市那楼冠源石膏矿发生大面积采空区冒落,造成人员伤亡。为认真吸取事故教训,做到防患于未然,峯城区建材局石膏矿山综管办与区安监局于近日对峯城区石膏矿区开展采空区专项联合检查,同时检查现场作业和提升运输两个方面。

检查组人员深入现场,井下对石膏矿采空区、作业面、提升运输的安全生产基本条件、现场安全管理、安全生产重点工作推进情况等方面进行全面检查,共出动执法人员11人,检查石膏矿企业4家,查出问题和隐患44条。针对检查存在的问题,检查组人员要求各石膏矿山企业逐条逐步限期整改,确保安全生产。



针对近期媒体曝光的食用明胶事件,薛城工商分局于24日起在全区组织开展明胶专项检查。截至目前,共出动执法人员90余人,检查食品添加剂经营户5家、蛋糕房13家、重点食品经营户89家,暂未发现问题明胶及相关产品。

本报通讯员 宋媛媛 本报记者 袁沛民 摄

## 山亭区山城街道 斥资50余万更换900多盏路灯

本报枣庄4月26日讯(记者 李焱 通讯员 贺德成 翟博文) 26日,记者从有关部门了解到,自环境整治以来,山亭区山城街道成立了城乡环境综合整治专项领导小组,投入50余万元,更换900余盏路灯。

据介绍,山亭区山城街道投资10余万购置垃圾箱、清扫车、运输车等清洁设备,投入50余万元,对900余盏路灯进行修复更换。实施道路节点绿化,完成绿化面积8千余平方米。在棚改方面,区规划设计院对街道驻地进行了总体规划,先后启动西山腰等8个棚户区改造,养子峪等7个村的新农村建设。截至目前,山城拆迁旧房、危房面积30余万平方米,开发建设新房地面积160余万平方米。走进桑村,记者发现北

留路每隔100米安装上了一盏路灯,新栽的苗木错落有致,路也宽了许多。该镇镇长张成国告诉记者,下一步还将申报全省二十佳新农村建设示范乡镇。

截至目前,山亭区住建局对46个农村住房建设项目编制了修建性详细规划,修建城镇驻地道路124.5公里,农村住房建设完工21554户,农村危房改造完成7331户,完成小城镇开发68.9万平方。拆除违章建筑物达8万多平方,清理“三堆”9200多处,粉刷墙面3000万平方,安装路灯1.2万多盏,新增绿化面积368.8万平方。通过整合人力、物力、财力等各类资源,在省级中心镇、市级重点镇和小城镇驻地村、中心村、经济强村等集中建设一批大社区,形成集聚建设、辐射带动格局。

# 五一未到,云健康电视竟遭“抢光”

## 创维可能(将要)采用空运调配(备货)云电视 创维表示,“云粉”的满足是头等大事

近日,创维集团制造总经理王德辉接到一份紧急协调函,请求创维四大生产基地调配资源一天24小时不停工,并启动十条备用生产线,在五一前生产五万台健康云电视。王德辉总经理早已将健康云电视E800A、E750A和E700S列入重点攻关生产

项目,接到协调函后他向营销总经理刘耀平承诺,保证完成任务,并表示如果有需要,会考虑采用空运的方式,将云健康电视配送到全国各地。

以上是笔者在创维集团总部得知的信息。临近五一,创维云健康电视在全国各地持续热销,预订、

购买数量远超出了首批生产计划,只要货源到各地,马上就被“抢光”。热衷于云健康电视的消费者自封“云粉”,刘耀平表示,“云粉”的满足是头等大事,创维为了能尽早将优异的产品呈现给消费者,可以不惜成本采用各种方式,保证五一前供货到位。

借着出色的综合表现,在全国各地掀起抢购热潮,五一未到,云健康电视已经销售一空,货源告急。

在E800A、E750A和E700S三大系列云健康电视中,E700S是最为备受关注的产品。许多消费者了解到E700S新品已经到本

地后,纷纷前往当地的家电卖场围观体验,对云健康和语音博士表示出浓厚的兴趣。有些排队测体重、量脂肪、查视力,有些则利用智能手机下载“创维云控中心”,争着和电视聊天。

消费者体验过创维云

健康电视后,很容易被产品的领先应用吸引,纷纷下单预订。据创维内部监测的销售数据显示,首批量产的50000台云健康电视,一上市就被抢购一空。目前创维四大制造基地正开足马力,为全面满足“云粉”的需求加班加点。

## 解读:电视首创健康管理系

目前,云健康应用包括体重、脂肪、血压、视力、色盲和心理等六大测试模块。根据这六大测试进行不同组合,创维为用户提

握家庭成员的身体健康状况。同时,也可以将这些测试结果分享给好友,探讨养生之道。

此外,云健康中的色盲测试,与专业医疗结构采用同一套图谱,便于辨别色盲和色弱;心理测试则包括星座、情感、社交、性格、职业和综合六个模块,并能联网后台更新;视力测试是采用通过国际标准的视力测试图标,精确测试每天视力的变化,这有利于家长随时掌握小孩眼睛发育状况,有效预防近视眼。

以上六大健康测试相

当于把一个小体检医院搬回家,时刻掌握家人的健康状况。通过观察指标的变化,如果用户仍需要其他指导建议,可以使用语音百科,直接从互联网询问相关答案。

同时,创维还能为用户提供健康运动方案。云健康电视同样内置健康运动平台,用户可以利用电视在家跑步、做瑜伽、打乒乓球等,足不出户强身健体。从健康检查到健康运动,健康云电视能为用户提供完整的健康解决方案。

## 体验:“云粉”很满意

创维集团中国区域营销总经理刘耀平表示,创维主张健康理念,云健康电视能给用户带来完美的体验,消费者可以在购买时就能体验到产品的强大和使用。

笔者了解到,购买和对云电视具有浓厚兴趣的消费者自称“云粉”,“云粉”们同样对率先热销的健康云电视E700S系列进行亲身的体验。结果让“云粉”们很满意,很兴奋。

E700S系列云健康电视采用超窄边设计,边框厚度仅有0.7厘米,浑然无边,在目前市场在售电视中为最窄化产品。在边框外边有乳白色包围,后面背板为银灰色,这样的设计有两种特性,一是使得电视与家里的背景墙融为一体,二则是在观看电视时,更加细小的白边演绎

电视无边的效果,特别是3D节目,能让用户忽略边框的存在。

在画质上,E700S采用了新一代的炫黑IPS硬屏,比普通IPS硬屏色彩表现更加出众。“云粉”们在电视上播放一组小孩的近照,发现,从小孩的肤色、神情,到天空草地的自然色,E700S表现得更为自然、真实。画质方面,创维也做了很大的提升,采用BASSBACK超重低音还原技术,将超薄电视的重低音通过软件技术再呈现给用户。

“云粉”特别重点体验了E700S的云健康。目前E700包括体重、脂肪、色盲、视力和心理测试等应用,用户体重秤、脂肪仪等设备,将这些数据实时保存到云平台,E700S就能生成指数曲线图,多次测

量后,能判断身体的健康状况,这可以保证发现问题及时就医。此外,色盲、视力测试对小孩尤为关键,色盲测试可以尽早判断眼睛方面的问题,而视力测试可以让用户随时监测小孩视力发展状况,及时采取措施预防近视。

语音博士也引起了“云粉”的高度兴趣。通过语音博士,用户与电视进行友好的交互,可以去掉传统遥控器,用语音直接控制电视。创维介绍,语音博士与百度百科直接关联,并保持同步更新,这样就能为用户提供海量的内容支持。语音博士能为用户解答问题、预报天气、讲笑话、搜新闻等等,就像家庭的百科应侍,随时和用户保持亲切的沟通。

## 探访:云健康电视热销,E700S急先锋

据创维内部检测销售数据显示,自创维云健康电视3月全面上市以来,凭